
СЕРПЕНЬ - 
ВЕРЕСЕНЬ 

23.08. – День Державного Прапора 
24.08. – День Незалежності України 
29.08. - День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України 

1 вересня – День Знань 
5 вересня – День благодійності 
6 вересня – День читання книг 
8 вересня – Міжнародний день грамотності 
10 вересня – День фізкультури та спорту. День українського кіно 
15 вересня – Міжнародний день Демократії 
17 вересня – День рятувальника ДСНС України 
19 вересня – Міжнародний день батька 
21 вересня – Міжнародний день миру 
22 вересня – День партизанської слави 
27 вересня – Всесвітній день туризму. День довкілля 
29 вересня – День пам’яті трагедії Бабиного Яру 
30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек 

Ціннісне ставлення до себе 
 

Інструктажі з ТБ. 
Просвітницькі настанови «Медіаграмотність» (До Міжнародного дня грамотності) 
Заходи в межах Тижня протидії булінгу  
 
Урок до Всеукраїнського олімпійського тижня та Дня фізкультури і спорту. 
 
Єдиний урок із правил дорожнього руху в рамках Тижня безпеки дорожнього руху 
«Увага! Діти!» 

01-04.09 
08.09 
18-20.09 
 
04-08.09 
 
11-15.09 

Ціннісне ставлення особистості до 
суспільства і держави 
 

 Свято першого дзвоника та Тематичний перший урок  
Оновлення складу учнівського самоврядування, комісій 
 
До Міжнародного дня миру – створення листівок «Моя рука дружби» 
До Дня партизанської слави - дайджест “Партизанський рух на ТОТ” 
Круглий стіл «Трагедії Бабиного Яру» 
Урок мужності, благодійна акція до Дня захисників та захисниць 
 

01.09 
до 10.09 
 
18-20.09 
22.09 
27.09 
29.09 
 

Ціннісне ставлення до культури і 
мистецтва 

30.09 - Всеукраїнський День бібліотек. Дошка padlet «Прочитав - розказав» 
 

25-29.09 
 



 Година спілкування «Пам’ятки України і війна» 
Створення вітальних листівок, колажів до Дня працівників освіти 

27.09. 
 

Ціннісне ставлення до природи 
 

Конкурс фотолюбителів «Моя Україна» 
Тематичні уроки до Дня довкілля 
 

15-20.09 
25-27.09 
 

Ціннісне ставлення до праці 
 

Класні збори «Успішне навчання – запорука успішного майбутнього» 04-06.09 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 
людей 
 

«Урок чемності» - правила поведінки під час дистанційного навчання 
Години спілкування «Спасибі вам, Рятівники!» День рятувальника (17 вересня) 
Виховні години «Повага єднає покоління» до Дня людей похилого віку 
Привітання вчителів з професійним святом 

01.09 
15.09. 
29.09 
 

 

ЖОВТЕНЬ 

1 жовтня – День захисників і захисниць України. Міжнародний день музики. День людей похилого віку. День працівників освіти  
4 жовтня – Всесвітній день тварин. Міжнародний урок доброти. Міжнародний день музики 
7 жовтня – Всесвітній день усмішки 
18 жовтня – Європейський день боротьби з торгівлею людьми 
27 жовтня – День української мови та писемності 
28 жовтня – День визволення України від нацистських окупантів 

Ціннісне ставлення особистості до 
суспільства і держави 
 

Лекція-бесіда на тему «Допоки пам'ять в серці не згасає» до Дня визволення від 
фашистських загарбників 

27.10 

Ціннісне ставлення до себе 
 

 Просвітницько-профілактичні заходи на тему “Торгівля людьми, або “біле рабство”. 
Години спілкування «Виклики війни: генератори» 
Інструктажі з БЖД перед осінніми канікулами 
 

16-20.10. 

Ціннісне ставлення до культури і 
мистецтва 
 

Хіт-парад українських пісень «З Україною в серці» до Міжнародного дня музики  
Створення інтерактивних плакатів «Видатні художники України» до Дня художника 
 
Тиждень української мови 

02-04.10 

23-27.10 

Ціннісне ставлення до природи 
 

Благодійна акція до Всесвітнього дня тварин. Допомога тваринам притулку.  
Акція «Жовте листя», виготовлення та розповсюдження серед населення листівок про 
шкоду спалювання опалого листя та про користь компостування 

до 13.10. 

пр. місяця 
Ціннісне ставлення до праці 
 

Бесіди про збереження тепла і раціональне використання електроенергії. 
Години спілкування профорієнтаційного спрямування 

до 27.10. 
пр. місяця 



Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 
людей 

Виховні години «Ми проти насилля!» до Міжнародного дня боротьби проти насилля 
(02.10.). 

02-13.10 

 

ЛИСТОПАД 
09.11 - Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва 
16.11 - Міжнародний день толерантності 
16.11 (третій четвер) - Міжнародний день відмови від паління 
20.11 – Всесвітній день дитини 
21.11 – День Гідності та Свободи 
25.11 – День пам’яті жертв голодоморів 
 

Ціннісне ставлення особистості до 
суспільства і держави 
 

Години історичної пам’яті (до Дня Гідності та Свободи в  Україні, до Дня пам’яті жертв 
голодомору) 
 
Акція «Запали свічку» до Дня пам’яті жертв Голодомору 

20-24.11. 
 
 
25.11. 

Ціннісне ставлення до себе 
 

 Акція «16 днів проти насильства»  
 
Відеолекторій «Вся правда про паління» 
 
Обговорення «Безпечні соціальні мережі» до Всесвітнього дня інформації 

13-17.11 
 
13-15.11 
 
24.11. 

Ціннісне ставлення до культури і 
мистецтва 
 

Виховні години «Народні ремесла живуть» 06-10.11 

Ціннісне ставлення до природи 
 

Перегляд документальних фільмів до Міжнародного дня запобігання експлуатації 
навколишнього середовища під час війни та збройних конфліктів” (06.11.) 

До 06.11. 

Ціннісне ставлення до праці 
 

Онлайн-виставка «Я вмію» (декоративно-ужиткове мистецтво) 9-10.11 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 
людей 
 

Круглий стіл “Толерантність як метод розв’язання конфлікту” (до Міжнародного дня 
толерантності) 
 
Флешмоб до Всесвітнього Дня прав дитини “Дітям - сонце й мир!” 

13-17.11 
 
 
20.11 

 

 
 
 



 
ГРУДЕНЬ 

1 грудня - Всесвітній день боротьби зі СНІДом 
3 грудня - Міжнародний день осіб з інвалідністю 
5 грудня – Всесвітній день волонтерів 

     6 грудня - День Збройних сил України 
10 грудня - Міжнародний день прав людей 
14 грудня - День вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 

 

Ціннісне ставлення особистості до 
суспільства і держави 
 

Єдина виховна година ‘’Герої не вмирають’’  
Проєкт «Герої навколо нас» 
Благодійна акція «Дякуємо вам, захисники!» до Дня Збройних сил України. 

4-6.12 

Ціннісне ставлення до себе 
 

 Заходи до Міжнародного дня прав людини (план) 
 
Години спілкування до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом «Наш вибір - здоров’я!»  
Виховні години «Віртуальний терор і кібербулінг» 
Інструктажі з БЖД перед зимовими канікулами 

07-08.12 
 
01.12 

Ціннісне ставлення до культури і 
мистецтва 
 

Уроки народознавства “Зимові свята: звичаї та традиції” 
 
Проведення новорічних свят (план) 

11-15.12 

 

Ціннісне ставлення до природи 
 

Акція «Годівничка»  
Акція «Збережемо ялинку» 

до 23.12. 

Ціннісне ставлення до праці 
 

Інформаційні години «Вибір професії» Пр. місяця 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 
людей 
 

Виготовлення сувенірів для бійців Української армії (Всесвітній день волонтерів)  
Флешмоб «У новому році я вам бажаю…» 
Акція « Новорічний кошик для захисника України» 

04.12 
25-27.12 
до 22.12. 

 

 

 

 

 

 



 

СІЧЕНЬ 
22 січня - День Соборності України 
27 січня - Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту  
29 січня - День пам'яті героїв Крут 

 

Ціннісне ставлення особистості до 
суспільства і держави 
 

Заходи до Дня Соборності України «У День Злуки вiзьмiмося за руки!» 
Урок пам’яті до Дня героїв Крут "Україною ми жили, за Україну полягли" 
Дайджест "Шість мільйонів сердець" (до Дня пам’яті жертв Голокосту) 
 

22.01 
26.01 
29.01 

Ціннісне ставлення до себе 
 

 Перегляд відеопрезентації «Булінг в школі. Як його розпізнати» 15-19.01 

Ціннісне ставлення до культури і 
мистецтва 
 

Години спілкування «Народні свята січня» 15-17.01 

Ціннісне ставлення до природи 
 

Акція «Годівничка» Пр. місяця 

Ціннісне ставлення до праці 
 

Класні години «Навчання – це труд» 15.01 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 
людей 
 

Акція «Почни свій день з обіймів» до Міжнародного дня обіймів (21 січня) 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ЛЮТИЙ 
6 лютого – День безпечного Інтернету 
14 лютого - День Святого Валентина 
15 лютого - День вшанування учасників бойових дій на території інших держав  
20 лютого – День Героїв  Небесної Сотні 
20 лютого – День соціальної справедливості 

     21 лютого -  Міжнародний день рідної мови 
     24 лютого – День пам’яті загиблих у війні проти Росії 
 

Ціннісне ставлення особистості до 
суспільства і держави 
 

Перегляд відеофільмів «Пам’яті Ангелів» до Дня Героїв Небесної Сотні 
Години пам’яті «Навіки в серцях» 
 

20.02 
23.02 

Ціннісне ставлення до себе 
 

Виготовлення буклетів «Stop булінг!» 5-7.02 

Ціннісне ставлення до культури і 
мистецтва 
 

Конкурс дитячої та юнацької творчості «Урок казки» (номінації «Чарівний голос», «Казко
країна», «Казковий художник») 

19-23.02 

Ціннісне ставлення до природи 
 

Бесіда «Сортування сміття: чому важливо?»  

Ціннісне ставлення до праці 
 

Проєкт «Сходинки успіху: формула вибору професій» 26-29.02 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 
людей 
 

Виховні години «Переступай поріг з добром» 
 

12-16.02 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

БЕРЕЗЕНЬ 
8 березня - Міжнародний жіночий день 

     14 березня - День українського добровольця 
24 березня - Всесвітній день боротьби проти туберкульозу  

     27 березня - Міжнародний день театру 
 

Ціннісне ставлення особистості до 
суспільства і держави 
 

Виховні години до Дня українського добровольця 11-14.03 

Ціннісне ставлення до себе 
 

Флешмоб «Ромашка – символ Дня боротьби проти туберкульозу» 
Інструктажі з БЖД перед весняними канікулами 

22.03 

Ціннісне ставлення до культури і 
мистецтва 
 

Сімейний конкурс читців поезії Т.Г. Шевченка 
Виставка онлайн «Шевченко-художник» 
Онлайн-конкурс «Я маю талант» 

04-08.03 
06.03 
18-22.03 

Ціннісне ставлення до природи 
 

Години спілкування «Вода – це життя» 18-20.03 

Ціннісне ставлення до праці 
 

Інформаційний десант «Професії ХХІ століття» 11-15.03 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 
людей 
 

До Міжнародного жіночого дня святкові віншування «Зі святом вас!» 08.03 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

КВІТЕНЬ 
1 квітня – Всесвітній день сміху 
2 квітня - Міжнародний день дитячої книги 
6 квітня – Міжнародний день  спорту на благо миру та розвитку 
6 квітня – Міжнародний день мультфільмів 
7 квітня - Всесвітній день здоров’я 
12 квітня - День авіації та космонавтики  

     18 квітня - Міжнародний день пам’ятників та історичних місць 
23 квітня - Всесвітній день книги та авторського права 
26 квітня - День Чорнобильської катастрофи  

 

Ціннісне ставлення особистості до 
суспільства і держави 
 

Година пам’яті «Біль Чорнобиля» 
Інформ-дайджест «Видатні українці авіації та космонавтики» 
 

26.04 
12.04 

Ціннісне ставлення до себе 
 

Виховні години «Найбільше багатство – здоров’я» 
Тренінг «Як вийти із складної ситуації?» (профілактика булінгу) 
 
Тиждень цивільного захисту 

01-05.04 
08-11.04 
 
22-26.04 

Ціннісне ставлення до культури і 
мистецтва 
 

Заочна подорож «Визначні місця Запоріжжя (України)» 
Конкурс карикатур «Шкідливі звички та їх наслідки» 

18.04 
01-05.04 

Ціннісне ставлення до природи 
 

Український День довкілля. Акція «Посади дерево» 
Конкурс «Кращий ековиріб»  

15-19.04 

Ціннісне ставлення до праці 
 

Операція «Чистий двір» 
 

15-19.04 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 
людей 
 

Обговорення «Авторське право та академічна доброчесність» 29.04 

 

 
 
 
 



 
 
 
 

ТРАВЕНЬ 
1 травня - Міжнародний день праці 
5 травня – День матері (2-а неділя травня) 
8 травня – День пам’яті та примирення 
9 травня – День Європи 
15 травня - Міжнародний день сім’ї 
16 травня – День вишиванки (3-ій четвер травня) 
18 травня - Міжнародний день музеїв 
21 травня - Міжнародний день ЮНЕСКО за культурний розвиток 

     24 травня - День слов’янської писемності та культури 
 

Ціннісне ставлення особистості до 
суспільства і держави 
 

Уроки мужності «Війна далека і близька» 
Заходи до Дня Європи 

08.05 

Ціннісне ставлення до себе 
 

 Тиждень безпеки життєдіяльності 27-31.05 

Ціннісне ставлення до культури і 
мистецтва 
 

Виставка «Писанковий рай» 
 
Святковий флешмоб до Дня вишиванки 
 
Проєкт «Шедеври української культури, що стали світовими» 

01-02.05 

16.05 

20-24.05 

Ціннісне ставлення до природи 
 

Створення пам’яток/буклетів «Природа – мати, а ми – її діти»  01-03.05 

Ціннісне ставлення до праці 
 

«Книжкова лікарня» 27-30.05 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 
людей 
 

Святкові заходи до Дня матері 
Виховні години «Родинне коло» 
 
Свято Останнього дзвоника 

05.05 
15.05 
 
31.05 

 

 


